
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AVIS 

REALIZADA NO DIA CATORZE DE MAIO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO     

 

 

 

 

Aos catorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala de Reuniões 

do Edifício Sede do Município, realizou-se com início às dez horas, a reunião ordinária da 

Câmara Municipal de Avis sob a presidência do Senhor Presidente, Nuno Paulo Augusto da 

Silva, e com a presença dos Senhores Vereadores, Inês Filipe Pereira da Fonseca, Salomé Nobre 

Marques Guilhermino e Maria Margarida de Abreu Narciso Pacheco Quental, com a seguinte 

ordem do dia:                

 

 

A) PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA. 

 

B) PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 

1. ATA DA REUNIÃO ANTERIOR (23/04/2025); 

2. RESUMO DIÁRIO (DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS); 

3. CORRESPONDÊNCIA: 

    a) PRESIDENTE DA CÂMARA: FÉRIAS; 

    b) FREGUESIA DE ALDEIA VELHA: PEDIDO DE ELABORAÇÃO DE CARTAZ; 

    c) FREGUESIA DE AVIS: PEDIDO DE ESPAÇO NO CLUBE NÁUTICO; 

    d) FREGUESIA DE FIGUEIRA E BARROS: MIRADOURO/PEDIDO DE 

DEMARCAÇÃO DE ESPAÇO PARA AUTOCARAVANAS;  

    e) UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÓRREGO E MARANHÃO: PEDIDO DE 

ELABORAÇÃO DE CARTAZES; 

    f) UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÓRREGO E MARANHÃO: PEDIDO DE 

ELABORAÇÃO DE PROTOCOLO; 

    g) UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BENAVILA E VALONGO: PEDIDO DO 

PAVILHÃO MULTIUSOS; 

    h) ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS 

AVISENSES: TORNEIO DE FUTSAL INTER-AGENTES DE PROTEÇÃO CIVIL/PEDIDO 

DE LIMPEZA DE ESPAÇO; 

    i) FUNDAÇÃO ABREU CALLADO: DIA INTERNACIONAL DA 

DANÇA/PEDIDO DE COLABORAÇÃO; 

    j) AMIGOS DO CONCELHO DE AVIZ - ASSOCIAÇÃO CULTURAL: 

EVENTOS/PEDIDOS DE APOIO; 

    k) ASSOCIAÇÃO DE JUVENTUDE “O CRUZEIRO”: BAILE DE 

ANIVERSÁRIO/PEDIDO DE APOIO; 

    l) OFFICINA MUNDI: PEDIDO DE ELABORAÇÃO DE FLYER; 

    m) ASSOCIAÇÃO FERRUGENTAS DE ERVEDAL: EVENTO/PEDIDO DE 

APOIO; 

    n) SOCIEDADE FILARMÓNICA ARTÍSTICA ESTREMOCENSE: 

INSTRUMENTOS/PEDIDO DE APOIO; 

    o) BALGARPIR, LDA.: TRAVELER’S EVENT/PEDIDO DE APOIO; 

    p) FEDERAÇÃO PORTUGUESA DE REMO: TROFÉU MESTRE DE 

AVIS/PEDIDO DE APOIO; 



    q) ADR “AMIGOS DO ATLETISMO DE AVIS”: CANDIDATURA AO 

PROGRAMA DE APOIO A ATIVIDADES DE CARÁTER PONTUAL; 

    r) URBIGAV, S.A.: EMPREITADA DE REABILITAÇÃO DE CAMINHOS 

MUNICIPAIS 2021 - PAVIMENTAÇÃO BETUMINOSA – LOTES A, C, E D/LIBERAÇÃO 

PARCIAL DE CAUÇÕES; 

4. REQUERIMENTOS: 

    4.1. PAGAMENTO FASEADO DO CONSUMO DE ÁGUA E SERVIÇOS 

CONEXOS;  

5. DESPESAS 

6. PAGAMENTOS; 

7. FEIRA MEDIEVAL IBÉRICA/PREÇO DA LOIÇA; 

8. PROCEDIMENTO PARA ALIENAÇÃO DE LOTES; 

9. PARQUE DE CAMPISMO/CESSÃO DE POSIÇÃO CONTRATUAL; 

10. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PARA DINAMIZAÇÃO DE ESPAÇOS 

PÚBLICOS/ADJUDICAÇÃO. 

 

      C) PERÍODO PARA INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 

 

 

Declarada aberta a reunião pelo Senhor Presidente, foram tratados os seguintes assuntos: 

 

 

A)  PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

1 – FALTA JUSTIFICADA 

Faltou a esta reunião, facto que comunicou atempadamente, o Senhor Vereador Rui 

Miguel Delicado Nunes.    

 

 

2 – QUESTÕES DIVERSAS 

      2.1 – Vereadora Margarida de Abreu Quental     

 2.1.1. Licença de habitação/Benavila 

 De acordo com o que leu nas redes sociais, uma pessoa comprou casa em Benavila, e 

reclama bastante pela demora na emissão da licença de habitação. Qual a razão desta demora? 

 O Senhor Presidente respondeu que não é habitual haver uma demora grande na emissão 

deste tipo de documentos. Poderá existir algum problema. Irá verificar junto dos serviços o 

porquê desta morosidade.  

 2.1.2. EN 370 entre Benavila e o cruzamento de Valongo 

 É habitual fazerem-se caminhadas/passeios entre Benavila e o cruzamento de Valongo. 

No entanto, é extraordinariamente perigoso pela falta de segurança. Não existe passeio e há muita 

erva. Deveria fazer-se algo para garantir a segurança das pessoas. 

 A Senhora Vereadora Inês Fonseca referiu que a estrada é nacional. Alguma intervenção 

só poderia acontecer com a expropriação de terrenos. Poder-se-á estudar essa possibilidade. 

 

 

 A) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 

1 – ATA DA REUNIÃO ANTERIOR  

      A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião anterior. 

 

 



2 – RESUMO DIÁRIO 

            Foi presente, para conhecimento, o resumo diário do dia nove de maio de dois mil e vinte 

e cinco que acusava os seguintes saldos:  

- Contas bancárias ........................................................................................ 3.386.139,88€ 

- Fundos de maneio ............................................................................................. 5.702,00€ 

- Em cofre .............................................................................................................. 421,12€ 

 

 

3 – CORRESPONDÊNCIA  

A Câmara apreciou e tomou conhecimento da seguinte correspondência digna de nota e 

de ser presente à reunião:   

 

a) Uma carta do Senhor Presidente a informar que se encontrava de férias no período de 

14 a 16 de abril de 2025. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

b) Uma comunicação da Freguesia de Aldeia Velha a solicitar a elaboração do cartaz 

“Comemorações do 25 de abril”. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a autorização de 

concessão do apoio solicitado. 

Mais deliberou, também por unanimidade, nos termos do disposto no artigo vigésimo 

quinto, número um, alínea j), do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em 

anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação, remeter o pedido para deliberação da Assembleia Municipal visando a ratificação de 

concessão do apoio solicitado.  

 

 

c) Uma comunicação da Freguesia de Avis a referir que o salão do edifício sede havia 

sido cedido, no dia 18 de maio de 2025, para realização de evento particular. No entanto, com a 

marcação de eleições para o mesmo dia, e, considerando que as mesas de voto irão ser instaladas 

no salão, vem solicitar a disponibilização do espaço junto ao Restaurante do Clube Náutico para 

esse fim. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder o espaço solicitado. 

Mais deliberou, também por unanimidade, nos termos do disposto no artigo vigésimo 

quinto, número um, alínea j), do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em 

anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação, remeter o pedido para deliberação da Assembleia Municipal visando a ratificação de 

concessão do apoio solicitado.  

 

 

d) Uma comunicação da Freguesia de Figueira e Barros a referir que tem em curso a 

construção de miradouro no espaço envolvente ao Eucalipto, zona próxima da Igreja Matriz, 

pelo que vem solicitar autorização para demarcação de espaço para estacionamento de 

autocaravanas. 

Sobre este assunto, foi presente informação da Divisão de Projetos, Obras Municipais e 

Ambiente a propor a colocação de um conjunto de sinalética vertical (estacionamento autorizado; 

autocaravanas; indicador de periodicidade), composto ainda de um prumo vertical redondo em 

aço galvanizado, tampo e abraçadeiras, que permita a estadia de autocaravanas no miradouro. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a colocação da 

sinalética proposta. 



e) Uma comunicação da União das Freguesias de Alcórrego e Maranhão a solicitar a 

criação e impressão de dois cartazes distintos (um para Alcórrego e um para Maranhão) sobre as 

comemorações do 25 de abril. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a autorização de 

concessão do apoio solicitado. 

Mais deliberou, também por unanimidade, nos termos do disposto no artigo vigésimo 

quinto, número um, alínea j), do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em 

anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação, remeter o pedido para deliberação da Assembleia Municipal visando a ratificação de 

concessão do apoio.  

 

 

f) Uma comunicação da União das Freguesias de Alcórrego e Maranhão a solicitar a 

elaboração de Protocolo para proceder à requalificação do Jardim António Gaspar dos Ramos 

com o intuito de dinamizar e melhorar o espaço. Já procedeu ao levantamento do material e dos 

serviços necessários, bem como ao cálculo do orçamento que totaliza um valor estimado de 

10.000,00€ (dez mil euros). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, que fosse elaborado contrato 

interadministrativo com a finalidade de proceder à substituição das luminárias. 

 

 

g) Uma comunicação da União das Freguesias de Benavila e Valongo a solicitar a 

cedência do Pavilhão Multiusos de Benavila, entre os dias 23 e 28 de abril de 2025, para a 

comemoração do 25 de abril. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a autorização de 

cedência do espaço solicitado. 

Mais deliberou, também por unanimidade, nos termos do disposto no artigo vigésimo 

quinto, número um, alínea j), do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em 

anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação, remeter o pedido para deliberação da Assembleia Municipal visando a ratificação de 

concessão do apoio solicitado.  

 

 

h) Um ofício da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários Avisenses a 

solicitar, no âmbito da organização do 3.º Torneio de Futsal Inter-agentes de Proteção Civil, 

apoio para a limpeza e higienização do espaço. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a autorização de 

concessão do apoio solicitado, enquadrando-se o mesmo no disposto na alínea u), do número 

um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado 

em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação. 

 

 

i) Uma comunicação da Fundação Abreu Callado a solicitar a colaboração da 

trabalhadora deste Município, que exerce as funções de Técnica Superior de Desporto, para o 

desenvolvimento da iniciativa Dia Internacional da Dança - Dança de Roda, a realizar no dia 29 

de abril de 2025, no Centro de Convívio e Apoio Social Eng.º João Antunes Tropa, em Benavila. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a autorização de 

concessão do apoio solicitado, enquadrando-se o mesmo no disposto na alínea u), do número 

um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado 



em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação. 

O Senhor Presidente não participou nesta deliberação por se ter declarado legalmente 

impedido de o fazer.  

 

 

j) Três comunicações da Amigos do Concelho de Aviz - Associação Cultural a solicitar: 

1. Apoio técnico, logístico e ao nível de materiais gráficos, para a cerimónia de 

encerramento dos XXII Jogos Florais de Avis, no dia 24 de maio; 

2. Elaboração e impressão dos cartazes de divulgação do 2.º Passeio (solidário) de 

Bicicletas Antigas, a realizar no dia 14 de setembro, bem como a utilização das instalações e do 

mobiliário do refeitório que serve de apoio aos alunos do 1.º ciclo, na Casa das Associações; 

3. Elaboração dos cartazes de divulgação do 17.º Passeio Cultural BTT, a realizar no dia 

11 de maio.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, conceder o apoio solicitado 

em 1. e em 2. e ratificar a autorização de concessão do apoio disponibilizado em 3., enquadrando-

se o mesmo no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL 

(Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, 

barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

k) Duas comunicações da Associação de Juventude “O Cruzeiro” a solicitar apoio 

financeiro, técnico, logístico e ao nível de materiais gráficos, para a celebração dos seus 25 anos 

de existência, com a realização de baile, no dia 24 de maio, em Valongo.  

A Senhora Vereadora Salomé Guilhermino informou que os pedidos de apoio financeiro 

terão de ser feitos no âmbito de candidatura ao Regulamento de Apoio ao Associativismo e a 

Iniciativas de Interesse Público Municipal no Concelho de Avis. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, 

conceder apoio ao nível técnico, logístico e de materiais gráficos, de acordo com as 

disponibilidades existentes, enquadrando-se o mesmo no disposto na alínea u), do número um, 

do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em 

anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação. 

 

 

l) Uma comunicação de Officina Mundi a solicitar a impressão de flyer, no âmbito da 

realização do seu 7.º aniversário, no dia 05 de maio.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a autorização de 

concessão do apoio solicitado, enquadrando-se o mesmo no disposto na alínea u), do número 

um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado 

em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação. 

 

 

m) Uma comunicação da Associação Ferrugentas de Ervedal a solicitar apoio logístico 

para a realização de evento, que irá decorrer no dia 14 de junho de 2025, em Figueira e Barros. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, apoiar, de acordo com as 

disponibilidades, enquadrando-se o apoio a conceder no disposto na alínea u), do número um, 

do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) publicado em 

anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual 

redação. 



n) Uma comunicação da Sociedade Filarmónica Artística Estremocense a solicitar apoio 

para aquisição de novos instrumentos, os quais são um incentivo para os jovens da escola de 

música e uma mais valia para a comunidade. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir um subsídio no valor 

700,00€ (setecentos euros), atendendo a que a banda de música da Sociedade tem colaborado, 

ao longo dos anos, com o Município, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do 

número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias Locais) 

publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro, 

na sua atual redação. 

 

 

o) Uma comunicação de Balgarpir - Equipamento para Motos, Lda. a solicitar um 

conjunto de apoios com vista à realização da 18.ª edição do Traveler’s Event, entre os dias 04 e 

07 de setembro de 2025. 

O Senhor Presidente referiu que o Traveler’s Event é uma iniciativa que atrai sempre um 

número significativo de motociclistas/pessoas, onde há partilha de viagens/experiências e muito 

convívio. É importante manter o evento no Município. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir o pedido de isenção de 

taxas municipais, ao abrigo da alínea g), do número um, do artigo 17.º, do Regulamento Geral 

de Taxas Municipais, bem como conceder os apoios solicitados, atendendo à importância do 

evento para o desenvolvimento da economia local e para a divulgação do território, enquadrando-

se os mesmos no disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL 

(Regime Jurídico das Autarquias Locais), publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, 

barra, dois mil e treze, de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

p) Um ofício da Federação Portuguesa de Remo a solicitar uma comparticipação 

financeira de 6.000,00 € (seis mil euros) para a realização da Regata Troféu Mestre de Avis 

(evento do Calendário Nacional Competitivo), nos dias 14 e 15 de junho de 2025. Este valor 

servirá, essencialmente, para ajudar com as despesas de alojamento e de alimentação nos dias do 

evento, como também para a criação de conteúdo fotográfico e vídeo promocional da regata e 

do remo, em Avis. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir um subsídio no 

montante de 4.750,00€ (quatro mil, setecentos e cinquenta euros), uma vez que a realização deste 

evento é um fator de dinamização da economia local, enquadrando-se este apoio no disposto na 

alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico das Autarquias 

Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de 

setembro, na sua atual redação. 

 

 

q) Um ofício da Associação Desportiva e Recreativa “Amigos do Atletismo de Avis” a 

solicitar apoio através de candidatura ao Programa de Apoio a Atividades de Caráter Pontual 

para o evento Avis SkateFest da Liberdade, que ocorreu no dia 26 de abril, no Skate Parque de 

Avis.  

Neste contexto, foi presente Relatório Técnico de Candidatura, no âmbito do 

Regulamento de Apoio ao Associativismo e a Iniciativas de Interesse Público Municipal no 

Concelho de Avis, elaborado pela Comissão de Análise das Candidaturas, no qual foi analisada 

a candidatura apresentada e proposto a atribuição de um apoio financeiro no montante de 

1.500,00€ (mil e quinhentos euros), bem como ceder, dentro das disponibilidades existentes, os 

equipamentos, as instalações e as viaturas solicitados, e executar, de acordo com a 



disponibilidade de meios, os procedimentos essenciais para a realização da prova. No sentido da 

formalização do apoio a conceder, é também proposto, a celebração de protocolo de cooperação. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro 

no montante referido e ratificar a aprovação das demais propostas, enquadrando-se este apoio no 

disposto na alínea u), do número um, do artigo trigésimo terceiro, do RJAL (Regime Jurídico 

das Autarquias Locais) publicado em anexo à Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, 

de doze de setembro, na sua atual redação. 

 

 

r) Um ofício de Urbigav - Construções e Engenharia, S.A. a solicitar a liberação da 

caução relativa à empreitada de Reabilitação de Caminhos Municipais 2021 - Pavimentação 

Betuminosa - Lote A, C e D, nas percentagens devidas. 

 Sobre este assunto, foi presente informação da Chefe da Divisão de Projetos, Obras 

Municipais e Ambiente a comunicar que a receção provisória da empreitada referida ocorreu a 

25 de novembro de 2021, não tendo sido liberado qualquer valor até à presente data.  

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, proceder à liberação parcial 

da caução, no valor de 75%, uma vez que estão reunidas as condições para o efeito. 

 

 

 4 – REQUERIMENTOS: 

 

4.1 – PAGAMENTO FASEADO DO CONSUMO DE ÁGUA E SERVIÇOS 

CONEXOS     
Foi requerido, ao abrigo do artigo 81.º do Regulamento Municipal de Abastecimento de 

Água do Município de Avis, autorização para o pagamento do consumo de água e demais 

encargos conexos, respeitantes ao contrato n.º 1243 (Ervedal), no valor total de 7.646,38 (sete 

mil, seiscentos e quarenta e seis euros e trinta e oito cêntimos), em trinta e seis fases. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir o pedido, sendo que o 

pagamento da água será efetuado em trinta e seis prestações mensais, sem prejuízo do pagamento 

mensal do valor que no mesmo for devido. 

 

  

5 – DESPESAS 

O Senhor Presidente informou que foram assumidas despesas no valor de 274.722,16€ 

(duzentos e setenta e quatro mil, setecentos e vinte e dois euros e dezasseis cêntimos). 

DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento. 

 

 

6 – PAGAMENTOS 

O Senhor Presidente informou que foram efetuados pagamentos no valor de 678.617,49€ 

(seiscentos e setenta e oito mil, seiscentos e dezassete euros e quarenta e nove cêntimos). 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara tomou conhecimento.  

 

 

 7 – FEIRA MEDIEVAL IBÉRICA/PREÇO DA LOIÇA         

 Pela Senhora Vereadora Inês Fonseca foi presente informação da Divisão de 

Desenvolvimento Sociocultural, Turismo e Desporto a propor, no âmbito da realização da Feira 

Medieval Ibérica, os seguintes preços de venda ao público da loiça em grés com o símbolo da 

Ordem de Avis: 

 - Copo: 2,50€;  

 - Tigela: 3,00€; 



 - Prato: 3,50€. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a aprovação da 

proposta apresentada. 

 

 

 8 – PROCEDIMENTO PARA ALIENAÇÃO DE LOTES   

 Pelo Senhor Presidente foi presente informação da DAG - Património Municipal a 

propor, considerando que existe procura de lotes para construção e que o Município detém alguns 

disponíveis, que seja iniciado procedimento para a alienação de lotes em Alcórrego, Avis e 

Ervedal. 

 DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, aprovar o programa e o caderno de 

encargos deste procedimento. 

 

 

9 – PARQUE DE CAMPISMO/CESSÃO DE POSIÇÃO CONTRATUAL 

 Pelo Senhor Presidente foi presente informação da DAG - Património Municipal a 

comunicar que a concessionária do Parque de Campismo, HB & PM, Lda., tem dois sócios 

formais, mas, informalmente, a atividade de exploração do Parque é e sempre foi feita por seis 

sócios. Com o intuito de regularizar a informalidade, a HB & PM pretende ceder a sua posição 

contratual de concessionária a favor de nova sociedade a ser constituída exclusivamente para o 

efeito. Assim, vem solicitar autorização para cessão da posição contratual para a nova sociedade, 

Lodgavis, Lda. 

 De acordo com a informação prestada pelo Assessor Jurídico, não há inconveniente em 

autorizar a cessão da posição contratual. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a cessão de posição 

contratual. 

 

 

10 – AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PARA DINAMIZAÇÃO DE ESPAÇOS 

PÚBLICOS/ADJUDICAÇÃO    

 Pelo Senhor Presidente foi presente relatório de adjudicação (artigo 125.º do Código dos 

Contratos Públicos) referente ao procedimento de concurso público para Aquisição de Serviços 

para Dinamização de Espaços Públicos a propor a adjudicação do serviço a Verdeversátil - 

Serviços e Limpezas, Lda., pelo valor de 138.064,81€, acrescido de Iva à taxa de 23%, uma vez 

que reúne todos os requisitos exigidos no Convite e no Caderno de Encargos. 

DELIBERAÇÃO: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o conteúdo do 

relatório e adjudicar o serviço a Verdeversátil - Serviços e Limpezas, Lda., pelo valor de 

138.064,81€ (cento e trinta e oito mil, sessenta e quatro euros e oitenta e um cêntimos), acrescido 

de Iva à taxa de 23%. 

Foi ainda deliberado, também por unanimidade, para os fins previstos no artigo 98.º do 

Código dos Contratos Públicos, aprovar a minuta do contrato. 

 

 

C) PERÍODO PARA INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

Esteve presente um munícipe, tendo manifestado intenção de assistir à reunião. 

 

 

D) APROVAÇÃO EM MINUTA 



Foi deliberado, por unanimidade, no final da reunião, aprovar em minuta, os seguintes 

pontos da ata: B)3, alíneas c), j), k), m), p) e q); B)8; B)9 e B)10.  

 

 

E não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, 

eram onze horas e quinze minutos, de tudo para constar se lavrou a presente ata.  

 

 

E eu,                                                                       , Coordenadora Técnica, exercendo 

atividade na Divisão de Administração Geral do Município de Avis, para o efeito designada por 

deliberação tomada na primeira reunião da Câmara Municipal de Avis, realizada no dia vinte de 

outubro de dois mil e vinte e um, a lavrei, subscrevo e assino.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


